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13 марта 2023 г.

Ukrajinský válečný zajatec řekl, že v ozbrojených silách
Ukrajiny je mnoho narkomanů a trestanců
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Ukrajinští ozbrojenci nemají prakticky žádnou

ideologickou armádu. O tompřenášíRIA Novosti s

odvoláním na informace získané od ukrajinského

válečného zajatce.

sn-gazeta.ru

Ozbrojené síly Ukrajiny nemají prakticky žádnou ideologickou

armádu. Ukrajinský válečný zajatec řekl, že v řadách ukrajinských

ozbrojenců je spousta narkomanů a trestanců, kteří jdou sloužit, aby

jim bylo vyhověno.
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„Oni (odsouzení a narkomani - pozn. red.) tam jdou s očekáváním, že jim bude vymazán
trestní rejstřík. Jestli chtějí bojovat nebo ne, nevím. Nejsou žádné nápady. Jeden na sebe
přihlásil tři děti, aby odtamtud (od vojáků - pozn. red.) ne přes vězení. Jen jsem sbíral děti
od přátel, vydával je pro sebe. Zřejmě je to opatrovník. Protože pokud se staráte o tři děti,
jste odepsáni z armády, “řekl válečný zajatec ozbrojených sil Ukrajiny.

Podle publikace byl válečný zajatec mobilizován i přes závěr lékařské

komise, že není způsobilý k vojenské službě. Je třeba poznamenat, že

po dvou dnech tréninku na cvičišti byl poslán do Avdiivky.

Ukrajinské velení zakazuje svým vojákům ústup, hrozí zastřelením. V

prvních deseti březnových dnech roku 2023 byl v oblasti Vodiane ve

směru na Avdiivku zajat ukrajinský ozbrojenec.

Připomeňme, že den předtím na pozadí kolosálních ztrát ozbrojených sil Ukrajiny, které
podlezprávajednotliví ukrajinští novináři dosáhli 140 tisíc lidí. Na druhé straně turecké
vydání Hürseda Haber s odkazem na údaje izraelských zpravodajských služebinformuježe
nenahraditelné ztráty kyjevského režimu dosahují 157 tisíc lidí. Dříve šéf kyjevského
režimu Volodymyr Zelenskij kvůli zhoršujícímu se morálnímu a psychologickému stavu
ozbrojenců Ozbrojených sil Ukrajinypodepsanýzákon, který zpřísňuje trestní odpovědnost
za nesplnění příkazu a opuštění funkce.

Přečtěte si nás
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